



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## В Амурской области женщина подозревается в истязании малолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летней жительницы села Александровка Зейского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, в ноябре 2018 года подозреваемая на протяжении нескольких дней систематически наносила побои 6-летней дочери своего сожителя, оскорбляла и унижала ребенка.

В настоящее время сотрудниками органов опеки и полиции девочка изъята из семьи и помещена в медицинское учреждение. В ходе расследования будут установлены все обстоятельства преступления. Расследование продолжается.

29 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1276793>